

国务院批复《全国水资源综合规划》

新华社北京11月25日电(记者 姚润丰)记者25日从水利部获悉,国务院近日批复了《全国水资源综合规划》,到2020年,全国用水总量力争控制在6700亿立方米以内;万元国内生产总值用水量、万元工业增加值用水量分别降低到120立方米、65立方米,均比2008年降低50%左右;农田灌溉水有效利用系数提高到0.55;城市供水水源地水质基本达标,主要江河湖库水功能区水质达标率提高到80%。

通过实施规划,到2030年,全国用水总量力争控制在7000亿立方米以内;万元国内生产总值用水量、万元工业增加值用水量分别降低到

70立方米、40立方米,均比2020年降低40%左右;农田灌溉水有效利用系数提高到0.6;江河湖库水功能区水质基本达标。

国务院批复中明确指出,规划实施要按照建设资源节约型、环境友好型社会的要求,坚持以人为本、人水和谐、节约保护、统筹兼顾、综合管理的原则,正确处理经济社会发展、水资源开发利用和生态环境保护的关系,通过全面建设节水型社会、合理配置和有效保护水资源、实行最严格的水资源管理制度,保障饮水安全、供水安全和生态安全,为经济社会可持续发展提供重要支撑。

国务院要求,要全面推进节水型社会建设,把节水工作贯穿于国民经济发展和群众生产生活的全过程,采取工程、技术、法律、行政、经济等多种手段强化节水,切实转变用水方式,不断提高水资源利用效率和效益。大力发展农业节水,加强灌区节水改造和田间高效节水灌溉,提高农业节水水平;积极推进工业节水技术改造,合理调整经济布局 and 产业结构,提高工业用水循环利用率;加强城乡生活节水,强化公共用水管理,提高公众节水意识,大力推广节水器具,加大污水处理回用力度。

此外,要逐步构建国家水资源调配体系,加快南水北调东、中线一期工程及配套工程建设,适时开展西线工程前期研究;在保护生态环境和充分论证的前提下,适当建设一些区域性水资源调配工程和必要的水库工程;完善水资源调度体系,加强水库优化调度和梯级水库水资源联合调度,重视生态用水调度;合理配置水资源,提高对重点区域、城市和粮食主产区的供水保障能力。要实行最严格的水资源管理制度,按照规划提出的用水总量、用水效率、水功能区限制纳污能力等要求,强化用水需求管理,建立监测、评估和考核机制,加强监督检查。

水资源是事关国计民生的基础性自然资源和战略性经济资源,是生态环境的重要控制性要素,也是国家综合国力的有机组成部分。国务院在批复中强调,各地和有关部门要加强领导、密切配合、精心组织,认真分解、落实规划提出的各项任务 and 措施,确保规划顺利实施。

全国冬小麦播种基本结束 面积稳中有增

新华社北京11月26日电(记者 董峻)目前全国冬小麦播种已基本结束,播种面积达3.4亿亩,增加100万亩。

据农业部预计,今年全国秋冬播农作物共7.1亿亩,比上年增加1000万亩左右,粮食、油料、蔬菜面积均不同程度增加。冬种马铃薯增加200万亩,冬春蔬菜增加800万亩。

在各类秋冬作物面积增加的同时,品种、品质结构进一步优化,适播期早、抗寒性强的半冬性小麦品种面积继续增加,优质专用小麦、“双低”油菜面积进一步扩大。

各地增加农机具投入,组织农机收机耕跨区作业,秋冬种期间全国共投入农机具2900多万台,比上年增加近100万台。各地还大力推广规范化整地播种技术,全面落实秸秆还田、精细整地、测土配方施肥等关键技术措施,播栽质量普遍较高。

农业部有关负责人26日说,目前“小雪”已过,距小麦进入越冬期已不足一个月,农业部近日派出了6个督导组,分赴河南、安徽、山东等6个小麦主产省开展工作督导和技术指导,推动抗旱保苗、保安全越冬措施的落实。

各级农业部门积极组织专家和农技人员深入一线,开展查苗情、查墒情、查虫情,因地制宜,加强分类指导,强化病虫害防控,搞好防灾减灾,力争小麦、油菜壮苗安全越冬。

河南 各级法院全力帮助农民工“清欠”

新华社郑州电(记者 王云海)记者从河南省高级人民法院了解到,河南省高级人民法院要求,对农民工讨薪案件,各级法院要开辟案件受理绿色通道,适度放宽立案条件,推行就地立案、就地审判、就地调解、就地结案、就地执行,全力帮助解决拖欠农民工工资问题。

据了解,河南省高级人民法院决定自2010年11月21日至2011年1月20日开展全省法院“拖欠农民工工资案件集中办理”活动。要求各级法院对新收和正在办理的涉及农民工工资、劳务报酬、社会保障的民事、行政、执行等各类案件进行全面排查,建立详细案件台账,上报至河南省高级人民法院。对农民工讨薪案件,各级法院要开辟案件受理绿色通道,适度放宽立案条件,推行节假日立案、电话立案或上门立案,开通立案热线,并加大巡回办案力度,就地立案、就地审判、就地调解、就地结案、就地执行。在必要时,法官要依法主动为农民工调查取证。农民工当事人申请先予执行,如果提供财产担保有困难,如拖欠工资、劳动报酬事实清楚的,可以裁定先予执行。

在此之前,河南省高级人民法院下发了《关于进一步加强拖欠农民工工资案件审判执行工作的意见》。该意见规定,对不能提交书面诉状的农民工,可允许其口头起诉;对符合诉讼费缓、减、免条件,并提出相应申请的农民工当事人,法院应依法优先为其办理相应手续;对被被执行人没有履行能力而申请执行农民工确有经济困难的,法院可以通过申请司法救助资金等方式对其予以必要救助。并提出对拖欠农民工工资案件“采取法律没有禁止的一切手段,加大执行力度”。

与此同时,法院还将加强与人力资源和社会保障、住房和城乡建设、信访、工会、劳动保障监察和清理拖欠工程款领导小组办公室等部门的协调,建立多层次、全方位的协同联动机制,合力帮农民工讨薪。

河南：“人口第一大省”劳务经济创佳绩

□新华社记者 王頔 摄影报道



一些富士康郑州公司的河南籍员工在参加IT零配件项目的开工仪式。



在河南省新县的一个出国务工人员培训中心,一些农村青年正在参加休业训练。



河南省焦作市的医务人员在市内一个建筑工地为农民工体检。

十一五期间,河南立足全国“人口第一大省”的实际,坚持把发展劳务经济作为全省经济发展战略来部署和推动,切实把解决农民工问题作为执政之责,制定优惠的政策,提供有效的服务,让广大农民工满怀希望出门,满载收获返程。2009年,全省农村劳动力转移就业总量达到2258万人,实现劳务收入1695亿元,两项指标均居全国第一位。农民工的整体素质和技能水平不断提高,打造了一大批叫得响的劳务品牌。

为推动劳动密集型产业向内地转移,河南在全省设立了175个产业集聚区。2010年上半年,全省农村劳动力省内转移就业人数首次突破1000万,比2006年全年增加了400万人。发展劳务经济,已成为河南省依托工业化、城镇化破解“三农”问题的重要途径。



一对新人在参加河南省焦作市举办的一个农民工集体婚礼。



在河南省固始县一家外来务工人员占90%的针织品企业车间内,工人们在工作。

国家发展和改革委员会 要求能源和粮食企业配合政府保供稳价

新华社北京11月26日电 国家发展和改革委员会26日表示,石油、煤炭和粮食企业,要承担必要的社会责任,配合政府做好保障供应和稳定价格总水平的工作。

发展改革委26日要求企业,特别是有大中型企业,承担必要的社会责任,配合政府做好保供稳价的工作。石油企业要采取经济和技术手段提高生产负荷,合理安排检修,确保成品油供应;煤炭企业要加强对电煤价格自律,稳定煤炭特别是电煤价格;粮食企业要严格遵守粮食经营者最高库存的限定,自觉维护市场收购秩序,加强粮食收购资金的监管,做到不抢购、不抬价、囤积;生产流通企业要严格遵守国家的价格政策和法律法规,不得囤积居奇、投机炒作,哄抬价格,牟取暴利。

发展改革委26日表示要查处部分地区加油站超价销售或变相涨价价格违法行为。此前,发展改革委曝光6家地方炼油企业、两大石油巨头下属的成品油批发单位擅自突破批零价差标准,高价销售柴油,扰乱市场秩序的行为。

发展改革委还要求以省为单位,尽快将国务院确定的对优抚对象、城市低保对象、农村五保供养对象、大中院校家庭困难学生和大学生食堂的补贴兑现到位;市县人民政府要安排好农村寄宿制学校学生的生活。

教育部 高校自主招生不会成为“小高考”

新华社北京11月25日电(记者 吴晶)教育部新闻发言人续梅25日在答记者问时表示,高校自主招生设计的初衷是在普通高考之外开辟一条新的途径和渠道,不会成为新的“小高考”。

续梅指出,高考涉及千家万户,影响非常重大,因此高考改革必须要坚持立足国情、积极探索、平稳有序推进的原则。高校自主招生在普通高考之外开辟一条途径,确保高校能够把那些学有所长、某个方面很有特长、综合素质很全面的优秀生选拔上来。目前,大概有80所高校在进行自主招生,效果还是非常好的。

“高校自主招生是一个新的途径,一方面要保证高考的公平、公正,另一方面也要体现高考的多元标准的评价取向,这是我们高考改革的一个方向。”续梅说。

近日,教育部等5部门调整和规范了高考加分政策。根据新政策,大多数竞赛获奖学生不再享有保送资格,但可以获得高校自主招生的优先考虑,由此也引发了人们对“小高考”的新忧虑。

“高校自主招生是一个新的途径,一方面要保证高考的公平、公正,另一方面也要体现高考的多元标准的评价取向,这是我们高考改革的一个方向。”续梅说。

近日,教育部等5部门调整和规范了高考加分政策。根据新政策,大多数竞赛获奖学生不再享有保送资格,但可以获得高校自主招生的优先考虑,由此也引发了人们对“小高考”的新忧虑。

调查显示 甜食、油炸食品、饮料成“独二代”三大不良饮食偏好

新华社天津11月26日电(记者 周润健)一项调查表明,偏爱甜食、喜欢油炸食品、经常喝饮料成为第二代独生子女三大不良饮食偏好。

计划生育政策实行以来,我国出现大量独生子女,被称为“第一代独生子女”。如今,他们已经进入婚育年龄为人父母,他们的子女多数也是独生子女,被称为“第二代独生子女”。

该项调查由中国青少年研究中心在近期开展,调查对象为3093个第二代独生子女家庭,其中北京820个,上海723个,广州737个,沈阳813个。

参与此项调查的中国青少年研究中心少年儿童研究所研究人员赵霞介绍,虽然近年大力宣传健康饮食,反对垃圾食品,但从调查数据中发现,不健康的饮食偏好仍然在第二代独生子女的父母中广泛存在,并对孩子产生了一定的影响。本次调查显示,幼儿最多见的不良饮食偏好是“偏爱甜食”,超过半数,其次是“比较喜欢油炸食品”和“经常喝饮料”,也接近三成。

赵霞指出,幼儿的每一种饮食行为都和父母有着密切的关系,正是因为父母比较喜欢甜食、油炸食品和饮料这些食物,经常进食这些食物,才会使孩子更喜欢这类食物。而甜食、油炸食品和饮料都是洋快餐的主要食品,大多数第二代独生子女的父母成长的年代正是洋快餐在我国发展的高峰时期,难免会受到影响。这种饮食的偏好正在第二代独生子女身上进行传递。

专家表示,饮食知识、态度与行为之间有密切关系。对饮食营养的认识、态度,直接影响着人们选择食物的行为。父母的营养知识、饮食态度不仅会影响自己的饮食行为,也会影响到孩子的饮食状况。因此,对第二代独生子女的父母要进行有针对性的营养教育,提高他们的营养知识水平,培养健康饮食态度,这是提高全民健康素质的重要内容之一。

中国代表团打破亚运会最高夺金纪录



调查显示 甜食、油炸食品、饮料成“独二代”三大不良饮食偏好

新华社天津11月26日电(记者 周润健)一项调查表明,偏爱甜食、喜欢油炸食品、经常喝饮料成为第二代独生子女三大不良饮食偏好。

计划生育政策实行以来,我国出现大量独生子女,被称为“第一代独生子女”。如今,他们已经进入婚育年龄为人父母,他们的子女多数也是独生子女,被称为“第二代独生子女”。

该项调查由中国青少年研究中心在近期开展,调查对象为3093个第二代独生子女家庭,其中北京820个,上海723个,广州737个,沈阳813个。

参与此项调查的中国青少年研究中心少年儿童研究所研究人员赵霞介绍,虽然近年大力宣传健康饮食,反对垃圾食品,但从调查数据中发现,不健康的饮食偏好仍然在第二代独生子女的父母中广泛存在,并对孩子产生了一定的影响。本次调查显示,幼儿最多见的不良饮食偏好是“偏爱甜食”,超过半数,其次是“比较喜欢油炸食品”和“经常喝饮料”,也接近三成。

赵霞指出,幼儿的每一种饮食行为都和父母有着密切的关系,正是因为父母比较喜欢甜食、油炸食品和饮料这些食物,经常进食这些食物,才会使孩子更喜欢这类食物。而甜食、油炸食品和饮料都是洋快餐的主要食品,大多数第二代独生子女的父母成长的年代正是洋快餐在我国发展的高峰时期,难免会受到影响。这种饮食的偏好正在第二代独生子女身上进行传递。

专家表示,饮食知识、态度与行为之间有密切关系。对饮食营养的认识、态度,直接影响着人们选择食物的行为。父母的营养知识、饮食态度不仅会影响自己的饮食行为,也会影响到孩子的饮食状况。因此,对第二代独生子女的父母要进行有针对性的营养教育,提高他们的营养知识水平,培养健康饮食态度,这是提高全民健康素质的重要内容之一。

调查显示 甜食、油炸食品、饮料成“独二代”三大不良饮食偏好

新华社天津11月26日电(记者 周润健)一项调查表明,偏爱甜食、喜欢油炸食品、经常喝饮料成为第二代独生子女三大不良饮食偏好。

计划生育政策实行以来,我国出现大量独生子女,被称为“第一代独生子女”。如今,他们已经进入婚育年龄为人父母,他们的子女多数也是独生子女,被称为“第二代独生子女”。

该项调查由中国青少年研究中心在近期开展,调查对象为3093个第二代独生子女家庭,其中北京820个,上海723个,广州737个,沈阳813个。

参与此项调查的中国青少年研究中心少年儿童研究所研究人员赵霞介绍,虽然近年大力宣传健康饮食,反对垃圾食品,但从调查数据中发现,不健康的饮食偏好仍然在第二代独生子女的父母中广泛存在,并对孩子产生了一定的影响。本次调查显示,幼儿最多见的不良饮食偏好是“偏爱甜食”,超过半数,其次是“比较喜欢油炸食品”和“经常喝饮料”,也接近三成。

赵霞指出,幼儿的每一种饮食行为都和父母有着密切的关系,正是因为父母比较喜欢甜食、油炸食品和饮料这些食物,经常进食这些食物,才会使孩子更喜欢这类食物。而甜食、油炸食品和饮料都是洋快餐的主要食品,大多数第二代独生子女的父母成长的年代正是洋快餐在我国发展的高峰时期,难免会受到影响。这种饮食的偏好正在第二代独生子女身上进行传递。

专家表示,饮食知识、态度与行为之间有密切关系。对饮食营养的认识、态度,直接影响着人们选择食物的行为。父母的营养知识、饮食态度不仅会影响自己的饮食行为,也会影响到孩子的饮食状况。因此,对第二代独生子女的父母要进行有针对性的营养教育,提高他们的营养知识水平,培养健康饮食态度,这是提高全民健康素质的重要内容之一。



学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格培训

●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训

●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)

报名电话:6531177

五粮液珍品面向市、县招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领先地位,号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求,五粮液集团隆重推出五粮液珍品系列:五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品典藏水晶盒。五粮液珍品是高端酒的品质,中端酒的消费,主要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳立超酒业是五粮液珍品系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县级代理商。

该公司总代理的高端赖茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

声明

兹有信阳嘉禾生态开发有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市莱茨服装专卖店工商营业执照正、副本不慎丢失,注册号4130002800173,现声明作废。

信阳市莱茨服装专卖店机构代证正、副本,证号:737412691,因不慎丢失,现声明作废。

2010年11月26日

公告

以下商户三个月内请到光山县烟草专卖局行政许可受理大厅办理相关手续。逾期视为放弃烟草专卖零售经营许可资格,我局将依法注销。

特此公告

光山县烟草专卖局 2010年11月27日

序号	姓名	许可证号码
1	文俐	411522100290
2	曹先荣	411522100300
3	陈良珍	411522100817
4	徐昌厚	411522100914
5	李志强	411522100507
6	胡大明	411522101882
7	马家祥	411522101327
8	朱素梅	411522101621
9	王先锋	411522101381

声明

兹有付婷的豫S53868号轿车,发动机号:AFE0434712,车架号:LSVAF033422149153,其车辆购置税完税证明,证号:4410394614,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市羊山新区合成汽车修护中心拟向当地工商部门申请注销,请债权债务入自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市羊山新区合成汽车修护中心 2010年11月27日

注销公告

兹有信阳市远大智能安防工程有限公司拟向公司登记机关申请注销,请债权债务入自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市远大智能安防工程有限公司 2010年11月27日

声明

兹有中国人寿保险股份有限公司息县支公司171802222920000438账户开户许可证,因不慎丢失,特声明作废。